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Manisa'nın binlerce yıllık hafızası konuşuldu 07 Yeşil altın bağcıya erken kazanç sağlıyor

Manisa’da Kurban Bayramı tedbirleri kapsamında 4 bin 90 güvenlik 
personelinin yanı sıra 4 bin 676 sağlık personeli sahada görev yapacak. 5 

İYİ Parti Manisa İl Teşkilatı Kurban Bayramı dolayısıyla bir araya gelerek 
bayramlaştı. İl Başkanlığı tarafından düzenlenen programa katılan İYİ 
Parti Genel Başkan Yardımcısı Cenk Özatıcı, Manisa’daki bayramlaşma 
programında yaptığı konuşmada Türkiye’deki sosyal ve ekonomik sıkın-
tıların toplumu yorduğunu belirterek, “Başka bir Türkiye hayali mümkün” 
dedi. Programda partiye yeni katılan üyelere rozet takıldı. 7’de 

CHP örgütlerinde butlan 
kararına karşı tepkiler büyüy-
erek artarken, Genel Başkan 
Özgür Özel’in memleketi 
Manisa’da da il başkanlığı 
önünde yoğun kalabalıklar 
oluşuyor. CHP’nin Man-
isa’daki yetkili isimleri ve par-
tililer son olarak parti binası 
önünde eylem yaptı. Eylem-
lerde, Ekrem İmamoğlu’nun 
tutuklandığı dönemdeki 
eylemlerde yer alarak gün-
deme gelen ünlü çizgi film 
karakteri Pikachu da yer aldı.  
Sayfa 6’da

KADIN GÜÇLÜ OLURSA TOPLUM GÜÇLÜ OLUR 
AK Parti Manisa İl Kadın Kolları tarafından teşkilat buluşması 
gerçekleştirildi. Manisa Öğretmenevi’nde düzenlenen buluşmaya 
katılan TBMM Grup Başkanvekili ve Manisa Milletvekili Bahadır 
Yenişehirlioğlu, AK Parti’nin kadınları siyasetin merkezine yer-
leştiren bir anlayışa sahip olduğunu belirterek, “Biz biliyoruz ki 
kadın; toplumun temelidir. Kadın güçlü olursa aile güçlü olur. Aile 
güçlü olursa toplum güçlü olur. Toplum güçlü olursa devlet güçlü 
olur. İşte AK Parti’nin kadınlara bakışı tam da bu anlayışın üzerine 
kurulmuştur” diye konuştu. 

KADINLAR GÜÇLÜ ŞEKİLDE TEMSİL EDİLİYOR 
Kadınların siyasette ve karar alma mekanizmalarında daha güçlü 
temsil edildiğini belirten Yenişehirlioğlu, “Kadınların karar alma 
mekanizmalarında en güçlü şekilde temsil edildiği siyasi hareket 
AK Parti’dir. Türkiye Büyük Millet Meclisi’nde, belediyelerde, teşki-
latlarımızda, il ve ilçe yönetimlerimizde, kadınlarımız artık sadece 
destek veren değil; yön veren, karar veren, sorumluluk alan güçlü 
aktörlerdir. Bu AK Parti için bir hakkın teslimidir. Çünkü biz şuna 
inanıyoruz: Kadınların vicdanı olmadan toplum eksik kalır”  
şeklinde konuştu. 3’te
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AK Parti TBMM Grup Başkanvekili Yenişehirlioğlu: 

Manisa’da CHP’liler sokakta 

Kılıçdaroğlu ömrüm boyunca 
düşmanım olarak kalacak 

CHP Yunusemre İlçe Başkanı Yalçın Arcak, “mutlak butlan” kararı son-
rası yaşananlar hakkında önemli açıklamalarda bulundu. Yaşananların 
halkı yıpratmak olduğunu savunan Arcak “Kılıçdaroğlu'yla uzlaşılsa 
dahi ben uzlaşmayacağım. Kemal Kılıçdaroğlu'nu asla tanımayacağım. 
Kendisiyle ve yanındakilerle husumetim hiçbir zaman sona ermeye-
cek! Bundan sonra da ömrüm boyunca düşmanım olarak kalacaktır!” 
dedi. 6’da 

Manisa Barosu, CHP Kurultayına ilişkin verilen “mutlak butlan” kararı 
sonrası yazılı bir açıklama yayınlayarak gelişmelere hukuki açıdan tepki 
gösterdi. Açıklamada, seçimle oluşan iradenin korunmasının 
demokratik hukuk devletinin temel şartlarından biri olduğu belir-
tilirken, yargı süreçlerinin siyasal tartışmaların merkezine taşınmasının 
endişe verici olduğu ifade edildi. 6’da 

AK Parti Grup Başkanvekili ve Manisa Milletvekili Bahadır Yenişehirlioğlu, AK Parti Man-
isa İl Kadın Kolları’nın düzenlediği teşkilat buluşmasına katıldı. AK Parti’nin kadına 

verdiği öneme değinen Yenişehirlioğlu, “AK Parti hareketi kurulduğu günden itibaren 
kadınları siyasetin kenarında tutan değil, tam merkezine yerleştiren bir anlayışın temsil-

cisi olmuştur. Kadınların emeği olmadan siyaset eksik kalır.” dedi. 

Büyükşehir’deki 3 milyarlık 
yatırım Cumhur İttifakı’nındır 

AK Parti Manisa Milletvekili Tamer Akkal, Manisa Büyükşehir Belediyesi tarafından Muradiye’nin altyapı 
sorununu çözmek amacıyla yürütülen 3 milyar liralık yatırım projesinin temelinin Cumhur İttifakı döneminde 
atıldığını söyledi. Akkal, “Bu 3 milyar TL'lik yardım dediği olay 2022 senesinde dönemin Cumhur İttifakı mil-
letvekillerinin çabasıyla yapıldı.” dedi. 4’de 

İYİ Parti Manisa  
Teşkilatı bayramlaştı 

Kadın emeği yoksa 
siyaset eksik kalır 

AK Parti Manisa Milletvekili Tamer Akkal: 

Manisa Barosu’ndan CHP’ye müdahaleye tepki: 

Butlan yorumu 
hukuku zedeliyor 

CHP İlçe Başkanı Arcak: 

Bayram öncesi  
tüm tedbirler alındı 
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İlim Yayma Cemiyeti Man-
isa Şubesi tarafından 
düzenlenen "Aile Eğitimi 
Programı", gerçekleştir-
ilen son oturumların 
ardından başarıyla 
tamamlandı. Yoğun ilgi 
gören programın kapanış 
haftasında, aile içi iletişim 
ve dini eğitim konuları 
uzman isimler tarafından 
masaya yatırıldı. 
 
Programın son haftasında kürsüye çıkan 
Manisa Celal Bayar Üniversitesi (MCBÜ) 
İlahiyat Fakültesi Öğretim Üyesi Doç. Dr. 
Salih Aybey, "Aile İçi Din Eğitiminde 
Pedagojik Yaklaşımlar" başlıklı bir sunum 
gerçekleştirdi. Doç. Dr. Aybey, çocuklara 
yönelik dini eğitimde doğru bilinen yan-
lışlara dikkat çekerek, yaş gruplarına 
uygun pedagojik yöntemlerin önemini 
vurguladı. Eğitim programının 6. ve son 
oturumu ise Yunusemre Müftülüğü 
Vaizesi Gülsüm Nur Atlıoğlu’nun 

katılımıyla gerçekleşti. "Ailede 
Mahremiyet" konusunu ele alan Atlıoğlu, 
dijitalleşen dünyada aile mahremiyetinin 
korunması ve çocuklara mahremiyet bil-
incinin kazandırılması hususunda 
katılımcılara önemli bilgiler aktardı. Pro-
gramın sonunda bir konuşma yapan İlim 
Yayma Cemiyeti Manisa Şube Başkanı 
Recep Özgüvenç, eğitimlerin aile 
yapısının güçlenmesine katkı sağladığını 
belirterek tüm katılımcılara teşekkür etti. 
HABER MERKEZİ 

İlim Yayma Cemiyeti’nden 
Aile Eğitimi Programı 

Manisa’da kuruyan Mar-
mara Gölü’ne 
Demirköprü Barajı'nın 
mansabında yer alan 
Adala Regülatöründen 
kontrollü olarak su ver-
ilmeye başlandı. DSİ 2. 
Bölge Müdürü Hüseyin 
Koray Bilgi de Marmara 
Gölü'ne kontrollü olarak 
su salmaya başlanan 
Demirköprü Barajı'nın 
mansabında yer alan 
Adala Regülatörü ve 
kanallarda incelemelerde 
bulundu. 

Manisa’da son yağışlarla birlikte 
Demirköprü Barajı doluluk oranları 
yüzde 89,3’e ulaştı. Demirköprü Bara-
jında artan doluluk kuruma noktasına 

gelen Marmara Gölü’ne can suyu oldu. 
DSİ 2. Bölge Müdürü Hüseyin Koray 
Bilgi, Marmara Gölü'ne kontrollü olarak 
su salmaya başlanan Demirköprü Bara-

jı'nın mansabında yer alan Adala 
Regülatörü ve kanallarda incelemel-
erde bulundu. Herhangi bir olumsuzluk 

yaşanmaması için alınan önlemleri 
yerinde denetledi. 
 HABER MERKEZİ 

Manisa'nın Sarıgöl ilçesi ve üzüm 
yetiştiriciliğinin yoğun olduğu böl-
gelerde "yeşil altın" olarak bilinen 
taze bağ yaprağı, üreticilere 
üzümden önce gelir kapısı olmaya 
devam ediyor. Özellikle bağcı 
ailelerin önemli geçim kay-
naklarından biri haline gelen sala-
muralık yapraklar, bu yıl da yoğun 
ilgi görüyor. 
 
Sabahın erken saatlerinde bağlara giren kadınlar ve 
gençler, özenle topladıkları taze yaprakları alım 
merkezlerine getirerek peşin parayla satışını gerçek-

leştiriyor. Yaprak toplamanın aile bütçesine önemli 
katkı sunduğunu belirten Sarıgöllü kadınlar, "Üzüm-

den önce bağlarımızdan topladığımız 
taze yapraklar ailemize ciddi gelir 
sağlıyor. Yaprak sezonu bitene kadar 
toplamaya devam edeceğiz." dedi. 
Günde ortalama 40 kilogram civarında 
yaprak toplandığını ifade eden taze 
yaprak alım satımı yapan Ferdi Karakuş 
ise, "Aldığımız taze bağ yapraklarını 
aynı gün Ege Bölgesi'nin çeşitli illerine 
kamyonlarla günlük olarak gönderiy-
oruz. Alımlarımız peşin oluyor. Sezon 
eylül ayı sonuna kadar devam edecek." 
diye konuştu. 
Sarıgöl'de taze bağ yaprağı fiyatlarının 
kalite ve sap durumuna göre değiştiği 
öğrenildi. Buna göre tam saplı yaprak 
70 liradan, yarım saplı yaprak 80 li-
radan, sapsız yaprak ise 90 liradan alıcı 
buluyor. İHA 

Manisa Büyükşehir Belediye-
si’nin 19 Mayıs Atatürk’ü Anma, 
Gençlik ve Spor Bayramı kap-
samında düzenlediği Gençlik 
Festivali, coşkulu bir Duman 
konseriyle sona erdi. Yağışlı 
havaya rağmen Cumhuriyet 
Meydanı’nı dolduran binlerce 
Manisalı, sevilen şarkılara hep 
bir ağızdan eşlik ederek bayram 
sevincini doyasıya yaşadı. 
 
Türk rock müziğinin köklü gruplarından Duman, 
festivalin final gecesinde unutulmaz bir perfor-
mansa imza attı. Olumsuz 
hava şartlarına aldırış 
etmeden, ellerinde şemsiye 
ve yağmurluklarla alanı hınc-
ahınç dolduran vatandaşlar, 
renkli görüntüler oluşturdu. 
Gençlerin enerjisinin damga 
vurduğu gecede, Manisa 
Büyükşehir Belediyesi Genel 
Sekreteri Burak Deste de sah-
neye çıkarak grup üyelerine 
teşekkür etti ve hediye takdi-
minde bulundu. 
BİRİRİNDEN DEĞERLİ 
SANATÇILAR MANİSA’DA 
SAHNE ALDI 
Manisa Büyükşehir Belediyesi 
tarafından düzenlenen Genç-
lik Festivali, Zeynep Bastık 

konseriyle başladı. Festival, Manisa Büyükşehir 
Belediyesi Senfoni ve Çok Sesli Gençlik Korosu, 
Ozbi, Kibariye ve Simge konserleriyle devam etti. 
Duman konseriyle sona eren festivalde binlerce 
vatandaş, 19 Mayıs ruhunu Manisa’da coşkuyla 
yaşadı. İHA 

Demirköprü Barajı’ndan Marmara Gölü’ne su akışı başladı 

Yeşil altın bağcıya 
erken kazanç sağlıyor 

Duman konseriyle Gençlik 
Festivali’ne muhteşem final 
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Arefe günü tutulan oruç, geçmiş ve gelecek yılın günahlarına keffaret 
olur. Hadîs-i şerîf 

BU GÜN TERVİYE GÜ NÜ - YARIN AREFE GÜNÜ VE GE CE Sİ DİR Necip Fâzıl 
Kısakürek (1983) ve Ahmet Cevdet Paşanın (1895) vefâtları 

AK Parti Grup Başkanvek-
ili ve Manisa Milletvekili 
Bahadır Yenişehirlioğlu, 
AK Parti Manisa İl Kadın 
Kolları’nın düzenlediği 
teşkilat buluşmasına 
katıldı. AK Parti’nin kadına 
verdiği öneme değinen 
Yenişehirlioğlu, “AK Parti 
hareketi kurulduğu gün-
den itibaren kadınları 
siyasetin kenarında tutan 
değil, tam merkezine yer-
leştiren bir anlayışın tem-
silcisi olmuştur. Kadınların 
emeği olmadan siyaset 
eksik kalır.” dedi. 
 
HÜSNİYE BUSE KAYNAK 
AK Parti Manisa İl Kadın Kolları tarafın-
dan teşkilat buluşması gerçekleştirildi. 
Manisa Öğretmenevi’nde düzenlenen 
buluşmaya AK Parti Grup Başkanvekili 
ve Manisa Milletvekili Bahadır Yenişe-
hirlioğlu, AK Parti eski Manisa Milletvek-
ili Semra Kaplan Kıvırcık, AK Parti Manisa 
İl Başkanı Süleyman Turgut, ilçe kadın 
kolları başkanları ve partililer katıldı. Pro-
gramda konuşan AK Parti Grup Başkan-
vekili ve Manisa Milletvekili Bahadır 
Yenişehirlioğlu, AK Parti’nin kadınları 
siyasetin merkezine yerleştiren bir an-
layışa sahip olduğunu belirterek, “Biz 
biliyoruz ki kadın; toplumun temelidir. 
Kadın güçlü olursa aile güçlü olur. Aile 
güçlü olursa toplum güçlü olur. Toplum 
güçlü olursa devlet güçlü olur. İşte AK 
Parti’nin kadınlara bakışı tam da bu an-
layışın üzerine kurulmuştur. AK Parti 
hareketi kurulduğu günden itibaren 
kadınları siyasetin kenarında tutan değil, 
tam merkezine yerleştiren bir anlayışın 
temsilcisi olmuştur. Çünkü Sayın 
Cumhurbaşkanımız ve Genel Başkanımız 
Recep Tayyip Erdoğan çok iyi biliyordu 
ki; kadınların olmadığı bir mücadele 
eksik kalır, kadınların olmadığı bir 
yürüyüş güçlü olamaz. Bugün Türkiye’de 
kadınların siyasette, sosyal hayatta, 
eğitimde, kamuda ve karar mekaniz-
malarında elde ettiği kazanımların al-
tında çok büyük bir mücadele vardır. Ve 
bu mücadelenin en güçlü liderliğini Sayın 
Cumhurbaşkanımız ortaya koymuştur. 
Hatırlayınız kardeşlerim. Bir dönem bu 
ülkede kadınlarımız inançlarından dolayı 
ötekileştirildi. Başörtülü kızlarımız 
üniversite kapılarında gözyaşı döktü. 
Kamu kurumlarının kapılarında ayrım-
cılığa uğradı. Eğitim hakkı elinden alınan 
genç kızlarımız oldu. Sırf inancını yaşa-
mak istediği için hor görülen, dışlanan 
kadınlarımız oldu. İşte AK Parti, bu 
zulmü bitiren hareket olmuştur. AK 
Parti; kadınların eğitim hakkının, çalışma 
hakkının, siyaset hakkının önündeki en-
gelleri kaldırmıştır. AK Parti; kadını hay-

atın dışına iten anlayışlarla mücadele et-
miştir. AK Parti; kadınların özgürlüğünü 
savunmuştur. AK Parti; kadınların onu-
runu, emeğini ve iradesini koruyan 
büyük reformlara imza atmıştır. Ve 
bütün bunlar yapılırken en büyük mü-
cadeleyi veren lider; Sayın Recep Tayyip 
Erdoğan olmuştur. Çünkü o hiçbir zaman 
kadınları siyasetin vitrininde duran bir 
unsur olarak görmedi. Kadınları; 
toplumun asli kurucu gücü olarak gördü. 
Kadınların emeğine, fedakârlığına ve 
mücadelesine her zaman büyük değer 
verdi. Bugün baktığımızda kadınlara 
siyasette en çok alan açan partinin AK 
Parti olduğunu açıkça görüyoruz.” 
ifadelerini kullandı. 
“KADINLARIN VİCDANI OLMADAN 
TOPLUM EKSİK KALIR” 
Kadınların siyasette ve karar alma 
mekanizmalarında daha güçlü temsil 
edildiğini belirten Yenişehirlioğlu, 
“Kadınların karar alma mekaniz-
malarında en güçlü şekilde temsil 
edildiği siyasi hareket AK Parti’dir. 
Türkiye Büyük Millet Meclisi’nde, 
belediyelerde, teşkilatlarımızda, il ve ilçe 
yönetimlerimizde, kadınlarımız artık 
sadece destek veren değil; yön veren, 
karar veren, sorumluluk alan güçlü ak-
törlerdir. Bu AK Parti için bir hakkın tes-
limidir. Çünkü biz şuna inanıyoruz: 
Kadınların emeği olmadan siyaset eksik 
kalır. Kadınların vicdanı olmadan toplum 
eksik kalır Kadınların merhameti ol-
madan medeniyet eksik kalır . Bir yan-
dan evladını büyütüp bir yandan 
davamız için çalışan kadınlarımızın 
fedakarlığı vardır. Sizler sadece bir teşki-
lat mensubu değilsiniz. Sizler bu davanın 
taşıyıcı kolonlarısınız. Sizler gönüllere 
dokunan yüzüsünüz. Sizler merhametin, 
samimiyetin ve dava ahlakının temsilci-
lerisiniz. İnanın kardeşlerim. Bir annenin 
duasında siz varsınız. Bir genç kızın 
umudunda siz varsınız. Bir ailenin huzu-
runda siz varsınız. Milletimizin gele-
ceğinde siz varsınız. Onun için bizim 
mücadelemiz kadınlarla birlikte büyüye-
cek. Bizim davamız kadınların omu-
zlarında yükselecek.” dedi. 

AK PARTİNİN BAŞARISINDA  
KADINLARIN EMEĞİ BÜYÜK 
AK Parti’nin başarısında kadın teşkilat-
larının büyük emeği olduğunu kaydeden 
Yenişehirlioğlu, “Türkiye Yüzyılı hedefler-
imize kadınlarımızın azmiyle, karar-
lılığıyla ve fedakârlığıyla ulaşacağız. 
Çünkü kadın varsa emek vardır. Kadın 
varsa samimiyet vardır. Kadın varsa 
bereket vardır. Kadın varsa güçlü Türkiye 
vardır. Bizler büyük bir davanın mensu-
plarıyız. Bu dava sadece siyasi bir 
hareket değildir. Bu dava; adaletin, 
hakkaniyetin, vicdanın ve millet 
iradesinin davasıdır. AK Parti’nin 
başarısının arkasında kadınların büyük 
emeği vardır. Sandık sandık gezen kadın-
larımızın emeği vardır. Kapı kapı dolaşan 
kadınlarımızın gayreti vardır. Ve inanıyo-
rum ki AK Parti Kadın Kollarımız; bundan 
sonra da aynı inançla, aynı heyecanla, 
aynı dava bilinciyle çalışmaya devam 
edecektir. Sizlerin gözlerinde o kararlılığı 
görüyorum. Sizlerin yüreğinde o 
samimiyeti görüyorum. Sizlerin mücade-
lesinde bu davanın yarınlarını görüyo-
rum. Allah sizlerden razı olsun. Rabbim 
birliğimizi, beraberliğimizi daim eylesin. 
“diye konuştu. 
TURGUT: SİYASET KADINLAR  
OLMADAN YAPILMIYOR 
AK Parti Manisa İl Başkanı Süleyman 
Turgut, konuşmasında kadınların teşkilat 
çalışmalarındaki önemine dikkat çekti. 
Kadınların ev ziyaretleriyle vatandaşın 
sorunlarını birebir dinlediğini belirten 
Turgut, “Siyaset Sizler olmadan 
yapılmıyor. Sizler olmadığınız zaman bu 
işin bir tarafı hep eksik kalıyor. Belki bi-
zler erkek olarak çarşıya pazara çıkabiliy-
oruz. Kahveye gidebiliyoruz, köye 
gidebiliyoruz, pazar yerine gidebiliyoruz. 
Ama evlerin içine girmek, o evlerde neler 
yaşandığını görmek, o evlerdeki dertlere 
derman olmak ancak sizlerle oluyor. Ve 
sizler bizleri idare ettiğiniz gibi evde 
çocuklarınıza bakıyorsunuz. Çocuk-
larınızı besleyip, büyütüp, onları eve 
bırakıp, ondan sonra gelip burada bi-
zlerle beraber siyaset yapıyorsunuz. Si-
zlere ne kadar teşekkür etsek az, Allah 

sizlerden razı olsun. Rabbim sizi başımız-
dan eksik etmesin inşallah.” dedi. 
“DAHA İLERİYE GİTMEK İÇİN  
BURADAYIZ” 
Turgut, AK Parti’nin son 25 yılda darbe 
girişimleri, 17-25 Aralık süreci, deprem 
felaketleri ve bölgesel krizlerle mücadele 
ettiğini belirterek, “Diyorlar ki: "25 yıldır 
iktidardasınız, artık yetmez mi?" Biz de 
diyoruz ki: Daha ileriye gidemeyeceksek 
niye buraya kadar geldik? Niye bugüne 
kadar darbelerin üstünden geldik? Niye 
bugüne kadar 17-25 Aralık'ların üstesin-
den geldik? Niye bu ülkede yaşanmış tar-
ihin en büyük depreminin üstesinden 
geldik? Niye burnumuzun dibinde 
Suriye'de yaşanan katliamları gidip oraya 
müdahale edip de onları çözüp huzuru 
getirdik? Dolayısıyla bütün bunları yap-
tık. İHA'ları, SİHA'ları daha öncesinde 
yerli milli bir tane tüfeğimiz bile yokken 
bugün savunma sanayinde dünyanın bir 
numarası haline geldiysek daha ileriye 
gitmek için yaptık. Bütün mazlumlar 
Tayyip Erdoğan'dan bunu bekliyor. 
Dünyada ki bütün zalimlere karşı zulme 
uğrayanların duaları Tayyip Erdoğan'la 
beraber. O yüzden durmadan dinlen-
meden çalışmaya devam edeceğiz. Ve 
Rabbime şükrediyorum ben. Sizler gibi 
yol arkadaşlarını bana nasip ettiği için, 
böylesine güzel milletvekillerimizle çalış-
mayı bize nasip ettiği için, böylesine 
başarılı bakanlarımızla beraber olmayı 

nasip ettiği için ve her şeyden önemlisi 
Rabbime binlerce kere şükrediyorum. 
Adam gibi adam dünya lideri Recep 
Tayyip Erdoğan'la siyaset yapma imkanı 
verdiğin için. Rabbim bizim birliğimizi 
beraberliğimizi bozmasın. Bizim bu bir-
liğimiz beraberliğimiz oldukça omuz 
omuza verdikçe, dualarımız müşterek 
oldukça Allah'ın izniyle bu memlekete, 
bu dünyadaki mazlumlara hizmet etm-
eye devam edeceğiz.” diye konuştu. 
“ALGI OYUNLARINI BIRAKSINLAR” 
AK Parti Manisa İl Kadın Kolları Başkanı 
Ebru Kalfa Kaplan, konuşmasında kadın 
teşkilatlarının sahadaki çalışmalarına 
değinerek, “AK Parti kadın kolları olarak 
bizler şehrimize ve insanımıza sevdalıyız. 
Manisa'mızın potansiyelini biliyor ve 
inanıyorum. Çünkü bu şehir girişken 
kadınlarıyla, genciyle, yaşlısıyla çok daha 
büyük başarıları hak ediyor. Buradan 
ifade etmek isterim ki Manisalı 
hemşehrilerimiz görev başındaki yerel 
yönetimlerin notunu verdi veriyor. A'sın-
dan Z'sine kadar şaibeye bulaşmış CHP 
yönetimlerinin Manisa'daki temsilcileri 
de öz eleştiri yapmak yerine hala lafla 
peyniri gemisi yürütmeye çalışıyor. 
Bıraksınlar algı oyunlarıyla vatandaşın zi-
hnini bulandırmayı. Bu şehir için ne yap-
mışlar onu söylesinler. Ne üretmişler onu 
söylesinler. Bahane, başarısızlığın ve 
tembelliğin en iyi sığınağıdır. İş 
bilmeyenler her zaman şikayet edecek 
bir detay bulurlar. Ancak en yakın za-
manda bu oyuna son vereceğiz. Şehrim-
izi İftira ve inşa eden, katma değer 
yaratan projelerle tekrardan buluştura-
cağız. Çünkü Manisa'mız bunu hak 
ediyor ve kaybedecek vaktimiz yok. Bu 
anlayışla ilçe ve mahalle teşkilatlarımızı 
güçlendirerek daha dinamik, sahaya 
hakim ve milletimizle gönül bağı daha 
güçlü bir teşkilat yapısını inşa etmeye 
gayret ediyoruz. Manisa Kadın Kolları 
olarak omuzlarımızda bir sorumluluğu-
muzun farkındayız. Bu kutlu davanın 
yükünü taşımaktan da milletimize 
hizmet etmekten de asla geri durmaya-
cağız. İnanç, azim ve kararlılıkla çalışa-
cağız. “dedi. 

26/13 28/15 27/1228/14 29/14

AK Partili Yenişehirlioğlu partisinin teşkilat buluşmasında konuştu: 

Kadınların emeği yoksa 
siyaset eksik kalır 
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HÜSNİYE BUSE KAYNAK 
AK Parti Yunusemre İlçe Başkanlığı tarafından Genişletilmiş İlçe 
Danışma Meclisi Toplantısı, AK Parti Grup Başkanvekili ve Manisa 
Milletvekilli Bahadır Yenişehirlioğlu, Manisa Milletvekilleri Murat 
Baybatur ve Tamer Akkal’ın katılımıyla İl Halk Kütüphanesi Konfer-
ans Salonu’nda gerçekleşti. Divan başkanlığını AK Parti Teşkilat 
Başkanı Emre Şener yaptı. Toplantının açılış konuşmasını yapan 
AK Parti Yunusemre İlçe Başkanı İlkcan Durmaz, CHP’li 
belediyelerin yatırımlarına tepki göstererek , “Son genel seçimler-
den bugüne ortaya konan tablo nettir. Bizim dönemimizde 
üretilen eserlerin tabelalarını değiştirmekten öteye geçemeyen, 
mevcut hizmetleri dahil koruyamayan bir yönetimle karşı 
karşıyayız. Göreve geldikleri günden bu yana personel sayısını iki 
katına çıkartmak çıkartıp hizmet üretimini sıfırlayan borç edebiyatı 
yapıp taş üstüne taş koymayan borcu ikiye katlayan sokak aydın-

latmalarını faturalarını ödeyemediği için direkleri söküp çürümeye 
terk eden araç ve iş makinelerine yakıt dahi koyamayan bir 
belediye ile karşı karşıyayız. Miras yedi gibi davranıp bırakılan eser-
leri hoyratça satan emlak vergilerini üç katını çıkarak yükü vatan-
daşa yıkan ve bütün bu tabloya rağmen çalışıyoruz algısı yapıp 
ama gerçekte iki heykel ve bir meyhane açmaktan öteye gide-
meyen bir zihniyetle karşı karşıyayız. Biz büyük bir kadroyuz. Bu 
kadroların mayasında inanç var, emek var, sadakat var, mücadele 
var. Öncelikle hep birlikte iki hedefimiz var. Birincisi ilk yapılacak 
genel seçimlerde Allah'ın izni ve milletimizin desteğiyle cumhur-
başkanımız, liderimiz Sayın Recep Tayyip Erdoğan'ı tarihi bir görev 
ile seçtirecek ve tekrardan bizim başkan yapacak. İkinci hedefimiz 
ise 2029 genel seçimlerinde şehirlerimizin üzerine kara bulut gibi 
çöken Cumhuriyet Halk Partisi zihniyetinden kurtaracak AK Par-
ti'mizin bayrağını tekrardan göndere çekeceğiz inşallah” dedi. 

HÜSNİYE BUSE KAYNAK 
AK Parti teşkilat programında konuşan 
AK Parti Manisa Milletvekili Tamer 
Akkal, Manisa’da gördüğü billboardlarda 
Muradiye altyapı yatırımıyla ilgili 
belediye ilanlarına değinerek, söz 
konusu bütçenin 2022 yılında dönemin 
Manisa Büyükşehir Belediye Başkanı 
Cengiz Ergün döneminde sağlandığını 
ifade etti.Akkal, “Manisa'dan geldikten 
sonra yolda birkaç pankart gördüm. 
Pankartlarda büyük şehrin ilanları vardı. 
Üç tanesi aklımda kaldı. Bir tanesi kur-
ban bayramınız kutlu olsun, hallettik, 
kabul ettik. Diğeri Muradiye'ye 3 milyar 
TL'lik yatırım, Manisa Büyükşehir 
Belediyesi çalışıyor, altyapı sorununu 
hallediyor. Sayın Besim Başkan, sayın 
belediye başkanı ya yanlış bil-
gilendirilmişler ya da kendisi Manisa'nın 

tümünün sorunlarıyla daha ilgilenmeye 
başlamadan önceki, Manisa'nın 
geçmişiyle çok fazla ilgilenmiyor. Bu 3 
milyar TL'lik yardım dediği olay 2022 
senesinde dönemin Cumhur İttifakı 
Belediye Başkanı Sayın Cengiz Ergün'e 
Ankara'ya O zamanki Cumhur İttifakı'nın 
tüm milletvekillerinin ortak çabasıyla 
Çevre Şehircilik Bakanımız Sayın Murat 
Kurum ziyaret edilerek kendisine Mu-
radiye'nin çok kısa bir süre içerisinde 
çok büyük bir gelişme gösterdiği nüfusu 
4'e 5'e katlandığını aktardık ve buranın 
altyapı sorununun acil olarak çözülmesi 
gerektiğini söyledik.Bizlere o zaman 
Avrupa Birliği kredisi olarak 50 milyon 
avroluk bir kredi çıkardı. Yani onların 
hesabıyla 3 milyar TL. Bu 50 milyon  
avroluk krediyi çıkaran tamamen AK 
Partinin milletvekilleri, Cumhur İtti-

fakının milletvekilleri ve o zamanki 
kadroları.”dedi. 
“HAZIR PROJENİN TAŞERON-
LUĞUNU YAPIYORLAR” 
Manisa Büyükşehir Belediyesi’nin mev-
cut yönetimini eleştiren Akkal, seçim 

döneminde verilen vaatlerin hayata 
geçirilmediğini savunarak, “Kesinlikle 
Büyükşehir Belediyesinin şu andaki 
mevcut yönetiminin burada şantiye şe-
fliğinden başka bu projeye bir faydası 
yoktur. Şu anda yaptıkları şey bizim 
2022-2023 senesinde çabalarımızla 
Manisa'ya çıkardığımız Avrupa Birliği 
kredisiyle her şeyle projesiyle hazır şek-
ilde buldukları bir işin sadece ve sadece 
taşeronluğunu yapıyorlar. Sakın bun-
ların her söylediğine inanmayın.2 
senedir Manisa'da vermiş oldukları söz-
lerin bir tanesini bir tanesini bile yap-
madıkları gibi bir tanesinin projesini dahi 
başlatmadılar. Bir tanesinin temelini at-
madılar. Ne yaptılar? Geldikleri günden 
beri eleman çıkardılar. Gariban işçileri ev 
işsiz bıraktılar. Evde ekmek götürmesini 
engellediler. Manisa'daki birçok esnafın 
ekmeğiyle oynadılar. Esnafları dışarı 
çıkardılar belediye dükkanlarından. Yan-
daşlarına peşkeş çektiler. yerel seçim-
lerde CHP'nin Manisa halkına vermiş 
olduğu sözlere Manisa'ya tramvay ge-
tiriyorlardı. Ya bırakın Allah'a aşk ya. Siz 
asfalt atmaktan aciz bir belediyesiniz. 
Siz daha köy yollarına bu hafta sonu 
güreşler var diye asfalt atarken yağışlar-
dan dolayı güreşler iptal olunca asfalt 
makineleri, asfaltı yarım bırakıp geri 
dönen bir belediyesiniz. Siz hiçbir şeyi 
beceremezsiniz.” ifadelerini kullandı. 
 “2029’DA BELEDİYELERİ GERİ  
ALACAĞIZ” 
Cumhur İttifakı’nın Manisa’ya desteğini 
sürdürdüğünü belirten Akkal,”5 sene 

çok büyük bir kayıp. Çünkü siz yaptığınız 
hiçbir işi bitiremezsiniz ve becere-
mezsiniz. Bu senelerden beri böyle. 
Sadece Manisa için değil, bakın İstan-
bul'a, bakın İzmir'e her tarafı pislik 
götürüyor. Her taraf koku içerisinde, çö-
pler yerlerde. Yine ilçe başkanımız, il 
başkanımız saydığı birçok Manisa'da 
sıkıntılar var. Ha diğerlerini de hiç 
saymıyorum. Kulağımıza gelen fısıltıları, 
bazı duyumları Bazı alışverişleri, onları 
bile saymıyorum. Ama bunların işleri 
güçleri her başarısızlıklarının üzerine 
hepsinde biz suçlamaları. AK Parti 
yüzünden, AK Parti yüzünden. Ya parti-
lerine Cumhuriyet Halk Partililer gitti 
şikâyetçi oldu. Bizim belediye başkan-
larımız hırsızlık yapıyor dedi. Soruş-
turma yapıldı. Cumhuriyet Halk Partili 
belediye başkanları tutuklandı. Belediye 
başkan yardımcıları tutuklandı. Suçlu AK 
Parti oldu. İnşallah bu Manisa'nın 5 
senelik kaybını en kısa zamanda hep bir-
likte toparlayacağız. Biz Merkezi 
hükümet olarak Ankara'dan tüm 
desteğimizi Manisa'daki hiçbir belediye 
gözetmeden her ilçemize eşit şekilde 
aktarmaya çalışıyoruz. İnşallah ilk seçim-
lerde Cumhurbaşkanımız Sayın Recep 
Tayyip Erdoğan'ı bir dönem daha bu 
ülkenin cumhurbaşkanı olarak seçe-
ceğiz. Cumhur İttifakı olarak inşallah bu 
ülkeyi en az 5 sene daha bir kez daha bir 
yöneteceğiz. 2029'da da inşallah Man-
isa'da 17 ilçe bir büyükşehir belediyesini 
çatır çatır bunlardan hep birlikte geri 
alacağız.” ifadelerini kullandı. 

AK Parti Manisa Milletvekili Tamer Akkal: 

Büyükşehir’deki 3 milyarlık 
yatırım Cumhur İttifakı’nındır 

AK Parti Manisa Milletvekili Tamer 
Akkal, Manisa Büyükşehir Belediyesi 
tarafından Muradiye’nin altyapı soru-
nunu çözmek amacıyla yürütülen 3 mil-
yar liralık yatırım projesinin temelinin 
Cumhur İttifakı döneminde atıldığını 
söyledi. Akkal, “Bu 3 milyar TL'lik yardım 
dediği olay 2022 senesinde dönemin 
Cumhur İttifakı milletvekillerinin 
çabasıyla yapıldı.” dedi. 

AK Parti İlçe Başkan Durmaz: 

Manisa’daki belediyeleri CHP’nin elinden alacağız 
AK Parti Yunusemre İlçe Başkanlığı tarafından Genişletilmiş İlçe Danışma Meclisi Toplan-
tısı, AK Parti Manisa Milletvekillerinin katılımıyla düzenlendi. Toplantıda konuşan AK 
Parti Yunusemre İlçe Başkanı İlkcan Durmaz iki hedefleri olduğunu belirterek, “Birincisi 
ilk seçimlerde Cumhurbaşkanımız Recep Tayyip Erdoğan'ı tarihi bir görev ile seçtirecek 
ve tekrardan bizim başkan yapacağız. İkinci hedefimiz ise şehirlerimizin üzerine çöken 
CHP zihniyetinden kurtaracak, AK Parti'mizin bayrağını tekrardan göndere çekeceğiz” 
dedi. 
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AK Parti Manisa Milletvekili 
Murat Baybatur, geçtiğimiz 
günlerde gerçekleştirilen 
Manisa Büyükşehir Belediye 
Meclisi toplantısında 
yaşanan tartışmalar üz-
erinden Besim Dutlulu’ya 
sert sözlerle yüklendi.  Bay-
batur, “Sayın Başkan seni bu-
radan uyarıyorum. Misli ile 
cevabını alırsın. Had bile-
ceksin. Yumuşak başlıysak 
kim demiş uysal koyunuz? 
Efendiliğimiz, nezaketimiz 
sizi azdırmasın, sapıttır-
masın.” dedi. 
 
ZEKAİ DEMİRGÜRZ 
AK Parti Yunusemre İlçe Başkanlığı tarafından 
Genişletilmiş İlçe Danışma Meclisi Toplantısında 

konuşan AK Parti Manisa Mil-
letvekili Murat Baybatur, 
geçtiğimiz günlerde Manisa 
Büyükşehir Belediye Meclisi 
Toplantısı’nda Manisa Büyükşe-
hir Belediye Başkanı Besim Dut-
lulu ile AK Parti Grup 
Başkanvekili Ahmet Songüler 
arasında yaşanan tartışmalara 
değinerek Başkan Dutlulu’ya sert 
tepki gösterdi. “Biz askeri 
müştereklerde buluşup Man-
isa’ya hep beraber hizmet etme 
gayreti içerisindeyiz.” diyen Bay-
batur, “Geçen bir belediye 
meclisi Büyükşehir Meclis 
toplantısı oldu. Bu belediye 
meclis toplantısında kendini dev 
aynasında gören ki nezaket ku-
ralları gereği gördüğümüz 
zaman her zaman nezaket 
muhafaza ederek, saygıyla 
seçilmiş insanlardır. Başka siyasi 
partilerde görevleri vardır. Biz 
askeri müştereklerde buluşup 
Manisa'ya hep beraber hizmet 
etme gayreti içerisindeyiz. Kim-
seyi kırmayalım, dökmeyelim 
mantığıyla hareket ederken, kib-
rinden çatlayacak, dev ay-
nasında kendini çok büyük 
olarak gören bir belediye 

başkanı, Büyükşehir Belediye Başkanı Besim Dut-
lulu bizim grup başkanvekili ve AK Parti meclis 
üyelerine olan tavrını hepimiz görmüşüzdür. Önce-
likle şunu söylemek istiyorum. Bizden 17 ilçe teşki-
latı olan kadın kolları, gençlik kolları, mahalle 
yönetimleri, mahalle başkanları, sandık başkanları, 
sandık yönetimlerine kadar Manisa'nın en büyük 
siyasi hareketiyiz.” ifadelerini kullandı. 
“HADDİNİ BİL, BİZİM ELİMİZ ARMUT 
TOPLAMIYOR” 
Besim Dutlulu’nun Akhisar Belediye Başkanlığı 
görevinden Manisa Büyükşehir Belediye Başkan-
lığı’na geldiğini hatırlatan Baybatur, “Sen ki Akhisar 
Belediye Başkanısın. Haddini bil. Sonradan 
Büyükşehir Belediye Başkanı rahmetli Ferdi Zeyrek 
vefat ettikten sonra oldun. Ferdi Zeyrek gibi insan-
lar nasıl ona sağdan soldan oy verdiyse ve onun 
nezaketiyle insanlar onu sevdiyse sen de emanet 
olarak o şekilde davranacaksın. Bugüne kadar neza-
ketimizi koruduk hep beraber. Ama bundan sonra 
bilesiniz ki böylesi büyük bir teşkilatın meclis üyesi 
olan arkadaşlarımızın tamamına bir daha böyle bir 
tavır içerisinde olursan Sayın Başkan seni buradan 
uyarıyorum. Misli ile cevabını alırsın. Had bileceksin. 
"Yumuşak başlıysa kim?" demiş uysal koyumuz. 
Efendiliğimiz, nezaketimiz sizi azdırmasın, sapıttır-

masın. Biz nezaketimizle burada oturuyorsak, neza-
ketimizle Manisa'nın hayrına olan işlerde hayırlı işe 
hayır demeyeceğimizi ifade ediyorsak, bizim elimiz 
armut toplamıyor. Sen Akhisarlı hemşerilerimiz 
takdiriyle Akhisar Belediye Başkanı oldun. Sandık 
iradesine hiç itirazımız yok. Haddini bil. Onlara 
böyle tepeden tepeden konuşma. Tepeden 
konuşursan eğer ben inanıyorum ki benim meclis 
üyelerimiz de size zaten gerekli cevabı verecektir.” 
dedi 
“VAKTİ GELİNCE HEPSİNİ KONUŞACAĞIZ” 
Baybatur açıklamasında CHP Manisa İl Başkanlığı’na 
yönelik de sert eleştirilerde bulunarak, “10 par-
mağında adeta 10 pislik olan yandan çarplı il 
başkanları var bunların. Allah akıl fikir versin. Ak-
lınca AK Parti'ye, milletvekillerine, teşkilatlarına o 
elindeki pislikleri sıvayıp sanki bizim üzerimizde 
kalacakmış gibi iftiralar atıyor. Bir sürü şeyler 
söylüyor. Tabii bunu kale alan yok da pabucumun il 
başkanı. Yoksa bu il başkanının Manisa'da nasıl film 
fırıldaklar çevirdiğini İnsanların ekmekleriyle nasıl 
oynadıklarını, insanların nasıl canını yaktıklarını, 
belediye binasının kapalı odalarında, kapalı kapılar 
ardında neyin pazarlıklarını yaptıklarını çok iyi biliy-
oruz. Vakti saati gelince bunları da konuşacağız” 
diye konuştu. 
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2026 OCAK AYI İTİBARİ İLE GÜNCEL REKLAM FİYATLARIMIZ

AK Partili Murat Baybatur’dan 
Dutlulu’ya “haddini bil” çıkışı 

Manisa’da Kurban Bayramı 
tedbirleri kapsamında 4 bin 
90 güvenlik personelinin 
yanı sıra 4 bin 676 sağlık per-
soneli sahada görev ya-
pacak. 
 
Kurban Bayramı öncesi ve süresince Manisa 
genelinde vatandaşların huzur ve güven-
liğini sağlamak amacıyla, Manisa Valiliği ko-
ordinasyonunda kapsamlı güvenlik, trafik, 
kamu düzeni ve sağlık tedbirleri uygulamaya 
alındı. Vali Vahdettin Özkan koordinasy-
onunda yürütülen çalışmalar kapsamında, 
Kurban Bayramı tatili süresince emniyet ve 
jandarma ekiplerinden oluşan 4 bin 134 per-
sonel vatandaşların huzur ve güvenliği için 
sahada görev yapacak. 
Bu kapsamda emniyet ve jandarma birimler-
ince yürütülen asayiş tedbirlerinde 397 
ekipte 2 bin 444 personel, trafik tedbirleri 
kapsamında ise 339 ekipte bin 646 per-
sonel görev yapacak. Genel toplamda ise 
emniyet ve jandarma birimlerimizce 736 
ekipte 4 bin 90 personel Manisa genelinde 
sahada olacak. 
Sağlık alanında ise Manisa İl Sağlık Müdür-
lüğü tarafından bayram süresince yaşan-
abilecek acil durumlara karşı tüm 
planlamalar tamamlandı. Bu kapsamda 62 
Acil Sağlık Hizmetleri İstasyonu 24 saat 
esasına göre kesintisiz hizmet verecek. 
Bayram tatili süresince toplam 4 bin 676 
sağlık personeli görevi başında olacak. 
Alınan tedbirler kapsamında, bayram 
süresince özellikle trafik yoğunluğunun 
yaşanabileceği güzergâhlarda denetimler 
artırılırken, vatandaşların güvenli bir bayram 

geçirmesi amacıyla ekipler 7 gün 24 saat 
esasına göre görev yapacak.. Şehirlerarası 
yol güzergâhları, terminal çevreleri, alışveriş 
alanları, kurban satış ve kesim noktaları ile 
vatandaşlarımızın yoğun olarak bulunduğu 
bölgelerde gerekli güvenlik ve trafik tedbir-
leri en üst seviyede uygulanacak. 
Kurban ibadetinin sağlıklı, güvenli ve 
düzenli bir ortamda yerine getirilebilmesi 
amacıyla ilgili kurumlarca belirlenen satış ve 
kesim noktalarında gerekli kontroller 
gerçekleştirilecek; çevre temizliği, hijyen 
şartları, hayvan sağlığı ve kamu düzenine il-
işkin denetimler bayram süresince aralıksız 
devam edecektir. 
Ayrıca trafik güvenliğinin sağlanmasına 
yönelik olarak drone destekli denetimler, hız 
kontrolleri ve yol uygulamaları artırılacak; 
sürücülere emniyet kemeri kullanımı ve aşırı 

hızdan kaçınılması konularında bil-
gilendirme yapılacaktır. 
Vali Vahdettin Özkan yaptığı açıklamada, 
"Kurban Bayramı’nın huzur ve güven 
içerisinde geçirilmesi için tüm kurumlarımı-
zla gerekli planlamaları tamamladık. Vatan-
daşlarımızın bayram sevincinin herhangi bir 
olumsuzlukla gölgelenmemesi adına ekip-
lerimiz sahada görevlerinin başında olacak-
tır" ifadelerini kullandı. 
Vatandaşlara kurban kesimlerinin yalnızca 
belirlenen alanlarda yapılması konusunda 
çağrıda bulunan Vali Özkan, çevre temizliği, 
hijyen kuralları ve trafik güvenliği husus-
larında hassasiyet gösterilmesinin önemine 
dikkat çekti. Vali Özkan, tüm vatandaşların 
Kurban Bayramı’nı kutlayarak sağlık, huzur 
ve bereket içerisinde nice bayramlar geçir-
ilmesi temennisinde bulundu.  İHA 

Bayram öncesi tüm tedbirler alındı 
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CHP örgütlerinde butlan kararına karşı tepkiler 
büyüyerek artarken, Genel Başkan Özgür 
Özel’in memleketi Manisa’da da il başkanlığı 
önünde yoğun kalabalıklar oluşuyor. CHP’nin 
Manisa’daki yetkili isimleri ve partililer son 
olarak parti binası önünde eylem yaptı. Eylem-
lerde, Ekrem İmamoğlu’nun tutuklandığı 
dönemdeki eylemlerde yer alarak gündeme 
gelen ünlü çizgi film karakteri Pikachu da yer 
aldı.  
 
NEVİN TOLGAY 
CHP İl Başkanlığı önündeki eyleme Yunusemre Belediye Başkanı Semih Balaban, İl Yönetim Ku-
rulu üyeleri, Yunusemre İlçe Başkanı Yalçın Arcak, Şehzadeler İlçe Başkanı Mert Özkösemen, 
belediye meclis üyeleri, kadın ve gençlik kolları ile partililer katıldı. Balaban, konuya ilişkin yap-
tığı açıklamada, “Parti İrademize Sahip Çıkıyoruz eyleminde bir araya geldik. Örgütümüzün 
iradesine, demokrasiye ve memleketimizin geleceğine hep birlikte sahip çıkıyoruz” dedi. 

CHP Yunusemre İlçe Başkanı 
Yalçın Arcak, “mutlak butlan” 
kararı sonrası yaşananlar 
hakkında önemli açıklamalarda 
bulundu. Yaşananların halkı 
yıpratmak olduğunu savunan 
Arcak “Kılıçdaroğlu'yla uzlaşılsa 
dahi ben uzlaşmayacağım. Kemal 
Kılıçdaroğlu'nu asla tanımaya-
cağım. Kendisiyle ve yanındakil-
erle husumetim hiçbir zaman 
sona ermeyecek! Bundan sonra 
da ömrüm boyunca düşmanım 
olarak kalacaktır!” dedi. 
 
ZEKAİ DEMİRGÜRZ 
Ankara Bölge Adliye Mahkemesi 36. Hukuk Daire-
si'nin CHP'nin 38. Olağan Kurultayı hakkında verdiği 
mutlak butlan kararı sonrası Özgür Özel ile yönetimi 
tedbiren görevden uzaklaştırılırken, Kemal Kılıç-
daroğlu ile yönetimini yeniden göreve geldi. CHP 
Yunusemre İlçe Başkanı Yalçın Arcak ise yaşanan 
olaylar sonrası yaptığı basın açıklamasında çok sert 
ifadeler kullandı. Açıklamalarının kişisel sorumlu-
luğu olduğunu belirten Başkan Arcak “Bunlardan 
dolayı bu saatten sonra partimde barınamayacak-

sam da ‘eyvallah’ der giderim, mücadelemi yine 
veririm! Şu saatten sonra hala partinin içinde öyle 
olurmuş böyle olurmuş, anlaşma sağlanırmış muta-
bakat sağlanırmış, yok saygı sevgiymiş…  Geçelim 
bunları. Bunlar seçmenimizi ve halkımızı yıpratmak-
tan başka bir şey değil. Bu durum bizi tüketir ve 
başarısızlığa mahkum eder. Şu anki kayyum olarak 
atanan kişi ve etrafındakiler, ona karşı çıkmayanlar, 
onu sevenler muhaliflikleri an itibari ile düşmüş 
kişilerdir. Şu an bu kişiler kategorik olarak ne 
muhaliftir, ne cumhuriyetçidir, ne Atatürkçüdür. 
Yani bir çeşit çakma Akp’lidir! Ben çakma Akp’li 
olan, Yezid’in sofrasına oturmuş ve kendi insanları 
tarafından düşkün ilan edilmiş birinin arkasından 
gitmem!” dedi. 
“İLÇE BAŞKANLIĞIMI TESLİM ETMEYECEĞİM” 
Kılıçdaroğlu ile uzlaşılsa dahi kendisinin uzlaşma 
taraftarı olmadığını belirten Arcak “Kim ne yapar, 
kim kiminle uzlaşır bilemem ama ben en başından 
beri net bir tavır sergiliyorum! Genel Başkanımız 
Özgür Özel’den uzlaşma yönünde bir tavır bek-
lediğim ya da gözlemlediğim için söylemiyorum.  
Ama olmaz ya, Kılıçdaroğlu'yla uzlaşılsa dahi ben 
uzlaşmayacağım. Kemal Kılıçdaroğlu'nu asla tanı-
mayacağım. Kendisiyle ve yanındakilerle husume-
tim hiçbir zaman sona ermeyecek! Bundan sonra 
benim için Tayyip Erdoğan neyse, Kemal Kılıç-
daroğlu ve çevresi de odur!  Her fırsatta AKP ve Er-
doğan'ın zehirli icraatlarını övmekten geri 
durmayan, Kurultaydan bu yana açık seçik Cumhur 
İttifakı'na destek olan bu düşkünleri kabul etmem 
mümkün değildir! Kemal Kılıçdaroğlu isimli şahıs 

genel başkanım olamaz. Kendisi ve çevresi düş-
manımdır! Bundan sonra da ömrüm boyunca düş-
manım olarak kalacaktır! Atadığı, görevlendirdiği, 
görevi kabul eden, kabul edecek olan herkes de 
düşmanım olarak kalacaktır. Yunusemre İlçe 

Başkanlığımı da teslim etmeyeceğim. Sonuna kadar 
direneceğim! Polis gelip ters kelepçeyle gözaltına 
alsın, zindanlara atsın! Korkmuyorum! Susmuyo-
rum! İtaat etmiyorum ve etmeyeceğim! Her bedeli 
ödemeyi de göze aldım!” ifadelerini kullandı.  

Manisa Barosu, CHP Kurultayına 
ilişkin verilen “mutlak butlan” 
kararı sonrası yazılı bir açıklama 
yayınlayarak gelişmelere hukuki 
açıdan tepki gösterdi. Açıkla-
mada, seçimle oluşan iradenin 
korunmasının demokratik hukuk 
devletinin temel şartlarından biri 
olduğu belirtilirken, yargı süreç-
lerinin siyasal tartışmaların 
merkezine taşınmasının endişe 
verici olduğu ifade edildi. 
 
Baro açıklamasında, demokratik hukuk devletinin 
en temel unsurlarının seçimle oluşan iradenin ko-
runması, yargı bağımsızlığı ve siyasal süreçlerin 
hukuk güvenliği içinde yürütülmesi olduğu vurgu-
landı. Siyasi partilerin iç işleyişine dair tartışmaların 
yalnızca hukuk devleti ilkeleri çerçevesinde ele alın-
ması gerektiği kaydedildi. Açıklamada ayrıca, CHP 
Genel Başkanı Özgür Özel’in kurultayda delegelerin 
oylarıyla seçilmiş meşru genel başkan olduğu hatır-
latılarak, ana muhalefet partisine ilişkin süreçlerin 
yargı üzerinden tartışma konusu haline getir-
ilmesinin demokratik ilkelere zarar verebileceği 

görüşü paylaşıldı. 
“HUKUK GÜVENLİĞİ AÇISINDAN CİDDİ 
SORUN” 
Manisa Barosu, “mutlak butlan” kavramının yeniden 
yorumlanarak siyasi tartışmaların merkezine yer-
leştirilmesinin hukuk güvenliği açısından ciddi soru 
işaretleri doğurduğunu belirtti. Açıklamada, 
sandıkta ve kurultaylarda ortaya çıkan iradenin 
yargısal müdahalelere açık hale getirilmesinin yal-
nızca siyasi yapıları değil, toplumun demokratik ter-
cihlerini de etkileyebileceği ifade edildi. Baro, 
yargının siyasal süreçlerin bir parçası haline 
gelmesinin hukuk devleti ilkesini zayıflatabileceğine 
dikkat çekti. Mahkemelerin görevinin siyasi reka-
beti şekillendirmek değil, anayasal düzeni ve halk 
iradesini güvence altına almak olduğu vurgulandı. 
HABER MERKEZİ 

CHP’lilerden pikachulu eylem! 

CHP İlçe Başkanı Arcak: 

Kılıçdaroğlu ömrüm boyunca 
düşmanım olarak kalacak 

Manisa Barosu’ndan CHP’ye müdahaleye tepki: 

Butlan yorumu hukuku zedeliyor 
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Manisa Büyükşehir 
Belediyesi tarafından 
düzenlenen 'Müze Buluş-
maları' kapsamında 
gerçekleştirilen 'Toprağın 
Belleği' söyleşisinde, Prof. 
Dr. Hasan Malay'ın bilimsel 
mirası üzerinden Man-
isa'nın antik kentleri ve tar-
ihi kitabeleri ele alındı. 
Akademisyenler, kentin 
geçmişine ışık tutan önemli 
bilgiler paylaştı. 
 
Manisa Büyükşehir Belediyesi tarafından 
Müzeler Haftası kapsamında düzenlenen 
'Müze Buluşmaları' etkinlikleri 
çerçevesinde gerçekleştirilen 'Toprağın 
Belleği' başlıklı söyleşide, Lidya epigrafisi 
alanının önemli isimlerinden Prof. Dr. 
Hasan Malay'ın bilimsel mirası ve Man-
isa'nın kadim geçmişi konuşuldu. 
Söyleşide konuşmacı olarak yer alan Prof. 
Dr. Cumhur Tanrıver ve Prof. Dr. Yusuf 
Sezgin, Prof. Dr. Hasan Malay'ın özellikle 
Manisa ve çevresindeki antik kentler üzer-
ine yaptığı çalışmaları anlatarak katılım-
cıları tarih yolculuğuna çıkardı. 

Programda konuşan Prof. Dr. Yusuf Sez-
gin, çok özel bir konu için bir araya geldik-
lerini belirterek, "Cumhur Tanrıver hoca 
ile birlikte Prof. Dr. Hasan Malay'ın anısına 
düzenlediğimiz bu programda, hocamıza 
dair görselleri, hatıraları ve özellikle kita-
beler ışığında Manisa'nın tarihiyle ilgili 
önemli bilgileri paylaşacağız" dedi. 
Sezgin, Prof. Dr. Cumhur Tanrıver'in uzun 
yıllar Hasan Malay ile birlikte Manisa kita-
beleri ve bölge üzerine çalışmalar yürüt-
tüğünü ifade ederek, Hasan Malay'ın 
Manisa'nın eski çağ tarihi açısından en 
önemli çalışmaları yapan isimlerden biri 
olduğunu söyledi. 
Prof. Dr. Cumhur Tanrıver ise konuş-
masında Hasan Malay'ın Manisa 
arazisinde ortaya çıkardığı epigrafik bu-

luntular ve kitabe çalışmalarına değindi. 
Malay ile birlikte gerçekleştirdikleri 
araştırma ve kazı çalışmalarını anlatan 
Tanrıver, "Hocanın bulduğu kitabeleri tek 
tek saymaya kalksak günler yetmez. Çok 
sayıda kitabe üzerinde çalıştı. Yusuf Ho-
ca'nın kazısını yaptığı Aigai ile ilgili de 
önemli çalışmaları vardı" ifadelerini kul-
landı. 
Tanrıver, Hasan Malay'ın ortaya çıkardığı 
kitabelerden örnekler sunarak, kitabelerin 
içerikleri ile bulunma ve yayımlanma 
süreçlerine ilişkin bilgiler verdi. Program 
sonunda katılımcıların soruları yanıt-
lanırken, Kültür, Sanat ve Sosyal İşler 
Dairesi Başkanlığı Turizm Şube Müdürü 
Mehmet Yıldırım tarafından konuş-
macılara hediye takdim edildi.  İHA 

İYİ Parti Manisa İl Teşkilatı Kur-
ban Bayramı dolayısıyla bir araya 
gelerek bayramlaştı. İl Başkanlığı 
tarafından düzenlenen programa 
katılan İYİ Parti Genel Başkan 
Yardımcısı Cenk Özatıcı, Man-
isa’daki bayramlaşma pro-
gramında yaptığı konuşmada 
Türkiye’deki sosyal ve ekonomik 
sıkıntıların toplumu yorduğunu 
belirterek, “Başka bir Türkiye 
hayali mümkün” dedi. Programda 
partiye yeni katılan üyelere rozet 
takıldı. 
 
HÜSNİYE BUSE KAYNAK 
İYİ Parti Manisa İl Başkanlığı Kurban Bayramı öncesi 
parti teşkilatı ile Ulupark’ta bayramlaştı. İl Başkanı 
Gözde Aytaç’ın ev sahipliğinde gerçekleştirilen pro-
grama ilçelerde de çok sayıda vatandaş katılım gös-
terdi. İYİ Parti Genel Başkan Yardımcısı Cenk 
Özatıcı’nın da katıldığı programda partiye yeni 
katılan üyelere rozet takdimi gerçekleştirildi. 
Türkiye’nin siyasi durumunun huzur ve refah içinde 
bayramlaşmayı engellediğini dile getiren İYİ Parti 
Genel Başkan Yardımcısı Cenk Özatıcı, “Manisa'dan 
bunu söylemiş olalım. Milletimiz yoruldu. Milletimiz 
sıkıldı, sıkıştı. İki yumruk arasında kalmaktan 
yoruldu. Bugün şu anda bu konuşmayı yaparken 
ana muhalefet partisinin genel merkezinin önünde 
polis arabaları var. Siyasetin ülkenin hali ne olacak 
diye geçiriyoruz gündemimizi. Böyle ömür geçer 
mi? Size böyle gelmiş böyle gider diyecekler. 
Değişmez ki diyecekler. Yalan söylüyorlar. Başka bir 
Türkiye hayali mümkün. Buna inanın. Milliyetçilik 
aynı zamanda Türk milletinin muhafazası kadar o 
milletin mensuplarının da huzur, refah ve zenginlik 
içinde yaşamasıdır. Avrupalı emekli emekli 
olduğunda tatile benim memleketime gelecek, en 
güzel plajlarda gezecek, benim memleketimin en 
güzel kıyılarında tatil yapacak ama benim emeklim 
70, 80 yaşında bayramda torununa harçlık ver-

mekte, kira ödemek arasında tercih yapmak 
zorunda kalacak. Böyle bir milliyetçiliği kabul etmiy-
oruz” dedi. 
“SİYASETİ MANİSA’NIN MEYDANLARINDA 
YAPIYORUZ” 
Siyaseti Manisa sokaklarında filli bir şekilde gerçek-
leştirdiklerini söyleyen İYİ Parti Manisa İl Başkanı 
Gözde Aytaç, “Bizleri bugün burada buluşturan şey 
sadece bir takvimdeki bir yaprak değil. Aynı inançla 
omuz omuza verdiğimiz o büyük memleket mü-
cadelesidir. Bayramlar elbette kucaklaşma günüdür. 
Ama bizler için hafifleşme, sözleşme ve inancımızı 
tazeleme vesilesidir. Genel Başkanımız Sayın Müsa-
vat Dervişoğlu’nun çizdiği çok net bir rota var. Bizim 
pusulamız yalnızca Aziz Milletimizdir. Biz bu pusu-
ladan bir milim bile sapmadan siyaseti fil dışı kulel-
erde değil, Manisa'nın sokaklarında, Manisa'nın 
meydanlarında insanımızın tam kalbinde yapıyoruz 
ve yapmaya devam ediyoruz. Türkiye bugün 
yorgun. İnsanımız kutuplaşmadan, o kibirli dilden, 
üretilmeyen çözümlerden bıktı. Tam da bu yüzden 
İyi Parti'nin o birleştirici gücüne, o makul duruşuna, 
adaleti savunan sesine her zamankinden daha çok 
ihtiyacımız var. Manisa'mızın 17 ilçesinin tamamında 
köylerinden merkezine bu sesi hep birlikte yüksel-
teceğiz. Bizim siyasetimiz kâğıt üstünde bir siyaset 
değil, insanımızın derdine derman olacak bir 
siyasettir. Bu anlamlı günde memleketimize huzur, 
her birinizin hanelerine bereket ve geleceğinize 
umut diliyorum. Bayramınız mübarek, yolunuz açık, 
birliğimiz daim olsun” ifadelerini kullandı. 

İYİ Parti Manisa Teşkilatı bayramlaştı 

Manisa'nın binlerce  
yıllık hafızası konuşuldu 

Yunusemre Halk Eğitim Merkezi Türk Sanat Müz-
iği Korosu Şef Şebnem Coşkun eşliğinde “Bahar 
Şarkıları” konseriyle muhteşem bir gece yaşattı. 
Yunusemre Halk Eğitim Merkezi Müdürü Ayşen 
Oğuz sanatseverlere unutulmaz bir gece yaşatan 
koroya teşekkür etti. 
 
Yunusemre Halk Eğitim Merkezi Türk Sanat Müziği Korosu tarafından 8. 
Bahar Şarkıları konseri düzenlendi. Manisa Celal Bayar Üniversitesi Süley-
man Demirel Kültür Merkezi’nde gerçekleşen konseri Manisa İl Milli Eğitim 
Şube Müdürü Süleyman Akkuş, Yunusemre Halk Eğitim Merkezi Müdürü 
Ayşen Oğuz izledi. Sunuculuğunu Selda Özkan’ın yaptığı konserde 
Yunusemre Halk Eğitim Merkezi Türk Sanat Müziği Korosu Şef Şebnem 
Coşkun eşliğinde Türk sanat müziğinin sevilen ve unutulmaz eserlerini 
seslendirdi. Konserde yer alan koro ve solistler müzik dolu bir gece yaşattı. 
Yunusemre Halk Eğitim Merkezi Müdürü Ayşen Oğuz sanatseverlere un-
utulmaz bir gece yaşatan koroya teşekkür etti. Halk Eğitim Merkezi olarak 
bundan sonra da kültür ve sanatsal etkinlikler düzenlemeye devam ede-
ceklerini açıkladı. Şube Müdürü Süleyman Akkuş ve Oğuz, koro adına Şef 
Şebnem Coşkun’a plaket takdim etti. HABER MERKEZİ 

Yunusemre HEM’den 
muhteşem Bahar Konseri 
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25 Mayıs 2026 Pazartesi

 
Man	sa Celal Bayar Ün	vers	tes	 Süley-
man Dem	rel Kültür Merkez	’nde ger-
çekleşt	r	len "Madde Bağımlılığına Çok 
Boyutlu Yaklaşım Panel	" gen	ş katı-
lımla düzenlend	. Programa Val	 Vah-
dett	n Özkan’ın yanı sıra kamu kurum 
ve kuruluşlarının tems	lc	ler	, akade-

m	syenler, sağlık çalışanları, eğ	t	mc	-
ler ve öğrenc	ler katıldı. Programda 
konuşan Val	 Özkan, bağımlılıkla mü-
cadelen	n yalnızca b	reysel değ	l, top-
lumsal b	r mesele olduğuna d	kkat 

çekt	. Bağımlılığın sadece b	rey	 değ	l; 
a	le yapısını, eğ	t	m hayatını ve top-
lumsal huzuru da doğrudan etk	led	-
ğ	n	 bel	rten Val	 Özkan, gençler	n 
korunmasında a	le kurumunun bel	rle-
y	c	 b	r role sah	p olduğunu 	fade ett	. 
Zararlı maddeler	n günümüzde top-

lumların karşı karşıya olduğu en büyük 
tehd	tlerden b	r	 hâl	ne geld	ğ	n	 söyle-
yen Val	 Özkan, özell	kle çocukların ve 
gençler	n korunmasının hayat	 önem 
taşıdığını kaydett	. Madde bağımlılı-
ğıyla mücadelen	n yalnızca güvenl	k 
güçler	 ya da sağlık kuruluşlarının çalış-
malarıyla sınırlı kalamayacağını bel	r-
ten Val	 Özkan, a	lelerden eğ	t	m 
kurumlarına kadar herkes	n bu süreçte 
sorumluluk üstlenmes	 gerekt	ğ	n	 d	le 
get	rd	. 
Konuşmasında emn	yet ve jandarma 
b	r	mler	n	n zararlı maddeler	n arzının 
engellenmes	 konusunda yoğun çalış-
malar yürüttüğünü 	fade eden Val	 
Özkan, sağlık kuruluşlarının 	se rehab	-
l	tasyon süreçler	nde öneml	 görevler 
üstlend	ğ	n	 söyled	. Ancak mücadele-
n	n en öneml	 ayağının maddeye olan 
taleb	n azaltılması olduğunu vurgula-
yan Val	 Özkan, bu noktada eğ	t	m ve 
farkındalık çalışmalarının bel	rley	c	 rol 
oynadığını kaydett	. 
Toplumun tüm kes	mler	n	n b	l	nçlen-
d	r	lmes	 gerekt	ğ	n	 bel	rten Val	 
Özkan, öğretmenler	n ve eğ	t	m ku-
rumlarının bağımlılıkla mücadelede en 
öneml	 paydaşlardan b	r	 olduğunu 
	fade ett	. Val	 Özkan, r	sk	n yalnızca 
bel	rl	 çevrelerle sınırlı olmadığını, tüm 
gençler	n aynı tehd	tle karşı karşıya 

bulunduğunu söyled	. 
Kurumsal 	ş b	rl	ğ	 ve koord	nasyonun 
önem	ne de değ	nen Val	 Özkan, ba-
ğımlılıkla mücadelede kamu kurum-
ları, eğ	t	m kurumları, sağlık kuruluşları 
ve a	leler	n ortak hareket etmes	n	n 
büyük önem taşıdığını 	fade ett	. 
Program kapsamında Man	sa İl Sağlık 
Müdürlüğü Halk Sağlığı H	zmetler	 
Başkanı Uzm. Dr. Met	n Gümüş tara-
fından Sağlıklı Hayat Merkezler	n	n ta-
nıtımı ve Sosyal R	sk İndeks	 Yazılımı 

hakkında b	lg	lend	rme sunumları ger-
çekleşt	r	ld	. 
Panelde ayrıca "Madde Bağımlılığının 
B	yoloj	k ve Tıbb	 Boyutu", "Madde 
Kullanımına Götüren Ps	koloj	k Süreç-
ler ve R	sk Faktörler	", "Okulda Erken 
Fark Etme, Önleme ve Müdahale Stra-
tej	ler	" başlıklı sunumlar gerçekleşt	-
r	ld	. 
Program sonunda Val	 Vahdett	n 
Özkan tarafından panel	stlere teşek-
kür belges	 takd	m ed	ld	. İHA     
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Antepli Mürsel, 38 çeşit baklavayla  
Manisalıların hizmetinde

NEVİN TOLGAY 
Man	sa merkezde Cumhur	yet Caddes	 üzer	nde 
faal	yet gösteren Gaz	antep Baklavacısı Mürsel, 
bayramda da tatlı severler	n 
	mdadına yet	şecek. 
1988’den ber	 Gaz	antep 
Baklavacısı Mürsel markası, 
Türk	ye’n	n çeş	tl	 yerler	nde 
baklavacı açarak Gaz	an-
tep’	n aranan lezzet	n	 vatan-
daşlarla buluşturmaya 
devam ed	yor. Baklava mar-
kasının Man	sa’dak	 tek tem-
s	lc	l	ğ	n	 üstlenen Nur	 
Ayyıldız, 38 çeş	t baklava 	le 
vatandaşlara h	zmet verd	-
ğ	n	 söyled	. Herkese h	tap edecek baklava çeş	tl	-
l	ğ	 arasında en çok terc	h ed	lenler arasında 
bulunan Özel Mürsel, alt tabanındak	 kadayıf ve 
üstündek	 fıstıklı baklava yufkasıyla görenler	 mest 
ed	yor. Aynı zamanda terc	h ed	len baklavalar ara-
sında Gaz	antep özel, fıstıklı sarma, fıstıklı havuç 
d	l	m	, Antep fıstıklı atom ezmes	 ve kaymaklı şöb	-
yette yer alıyor. F	yatların herkes tarafından ulaşılır 
olmasını 	sted	kler	nden dolayı bayram önces	 360 

l	raya sab	tled	kler	n	 d	le get	ren Nur	 Ayyıldız va-
tandaşları baklava s	par	ş	 vermeye davet ett	. Ta-
zel	k, lezzet ve uygun f	yatıyla öne çıkan baklavacı 

Man	sa’da bulunmayan özel bakla-
valarıyla d	kkatler	 üzer	ne topladı. 
Ayyıldız, b	rçok yemek uygulama-
sına üye olduklarını da vurgulaya-
rak 	steyen herkese eve tesl	m 
s	par	ş hazırladıklarını da söyled	.  
“KALİTEYİ UYGUN FİYATA  
SATIYORUZ” 
Baklavaların ucuzluğuna ve kal	te-
s	ne d	kkat çeken mağaza tems	l-
c	s	 Nur	 Ayyıldız, “F	yatlarımız 
genelde sab	t. Herkes y	yeb	ls	n 
d	ye kal	tey	 uygun f	yata satmaya 

çalışıyoruz. F	yatlarımız 360 TL'den başlıyor. 450, 
650, 750 ve 900 l	ralara kadar çıkıyor. Bayram bo-
yunca da f	yatlarda h	çb	r değ	ş	kl	k olmayacak. Va-
tandaşlarımız gönül rahatlığıyla s	par	şler	n	 
vereb	l	r. Aynı zamanda dükkanımızda Maraş don-
durması satışımızda mevcuttur. Gel	p yemek 	ste-
yen herkes	 dükkanımıza da bekler	z. Yemek sepet	 
ve get	r g	b	 uygulamalar üzer	nden de satış yap-
maktayız” ded	. 

Madde bağımlılığına karşı 
ortak mücadele vurgusu 


